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Eiltresañ ul lun o c’hoarvezout eus meur a gelc’h : 

Lun A : 

 

Lun B : 
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Eiltresañ ul lun o c’hoarvezout eus meur a gelc’h : 

Treset ez eus amañ ur c’harrez ABCD. Peurechu al lun o tresañ : 

- Ur c’helc’h A e greiz a dremen dre B. 

- Ur c’helc’h A e greiz 3 cm hirder e skin. 
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Eiltresañ ur c’helc’h war ur gael 

Lun A : 

 

Lun B : 
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EILTRESAÑ LUNIOÙ NE YA D’O OBER KEN NEMET KELC’HIOÙ 

Gra gant da gelc’hier evit tresañ gant tresoù leun ar c’helc’hioù treset e poentigoù.  

Ha kendalc’h gant al lun a-hed ar grommenn diouzh an hevelep reolenn. 

 

Peurechu al lun-mañ : 
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Da anv : …………………………………….     Deiz : ……………………... 

 

Prouadig 

 

Sell mat ha gra heñvel 

 

Ha kloka al lun amañ dindan diouzh ar skouer roet dit : 
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Kloka al lun amañ dindan diouzh ar skouer roet dit : 
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Eiltres en tu dehou tri c’helc’h kengreizet er poent O evel diskouezet 

a gleiz : 

 

 

 

 

 

Gant da gelc’hier, astenn ar grommenn reoliek-mañ : 
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Krog eur da eiltresañ al lun-mañ. Peurechu-eñ. 

 

 

 

 

Tres gant da gelc’hier kelc’hioù leun war ar poentoùigoù : 
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Tres gant da gelc’hier kelc’hioù leun war ar poentoùigoù : 

 

Krog eur da dresañ kelc’hioù. Peurechu i : 
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Krog eur da eiltresañ al lun-mañ o tresañ an eeunenn (OA) en ur 

gemm durc’hadur dezhi. Kendalc’h d’e sevel. 

 

 

 

 

Eiltres al lun-mañ war ur follenn garrezennek pe war da gaier : 
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War ur follenn wenn,  

tres ur c’helc’h O e greiz ha 4 cm e skin.  

Tres e dreuzkiz AB ha merk kreiz OA.  

Tres ar c’helc’h OA e dreuzkiz. Tres ar c’helc’h OB e dreuzkiz. 

Diverk an tresadoù diezhomm ha liv al lun e daou liv evel-henn : 
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Sell ouzh al lun amañ dindan ha eiltres eñ. 4 cm eo skin ar c’helc’h 

bras. Liv eñ diouzh da ziviz. 

 

 

 

 

 

 

 

 


